

# 道和 16 号私募证券投资基金

## 私募基金信息披露月报表

### 1、基金概况

基金名称	道和 16 号私募证券投资基金	基金编码	SGT425
基金运作方式	开放式	基金类别	私募证券投资基金
基金管理人	深圳市前海道和投资管理有限公司	基金合同生效日期	2019 年 07 月 09 日
基金托管人	兴业股份有限公司	基金合同存续期截止日	2034 年 07 月 08 日

### 2、净值月报

估值日期	份额净值	份额累计净值	基金份额总额（份）	基金资产净值
2022-06-30	0.850	0.850	1,213,175.73	1,031,444.23

注：1、基金单位净值，是每份基金单位的净资产价值，等于基金的总资产减去总负债后的余额再除以基金全部发行的单位份额总数。

2、累计净值等于单位净值加上基金成立后累计份额分红金。

3、基金资产净值是指在某一基金估值时点上，按照公允价格计算的基金资产的总市值扣除负债后的余额，该余额是基金单位持有人的权益。

### 3、本月投资总结及未来市场前景

中国 6 月份制造业采购经理指数（PMI）为 50.2%，比上月上升 0.6 个百分点，重回临界点以上，制造业恢复性扩张。从调查的 21 个行业看，有 13 个行业 PMI 位于扩张区间，数据看表现较好的有汽车、通用与专用设备、计算机通信电子设备行业，还有高技术与装备制造业恢复也进一步加快；从企业规模看，大型企业和中型企业 PMI 都已位于扩张区间，生产活动有所加快。而小型企业 PMI 为 48.6%，有小幅上升但仍低于临界点；从分类指数看，在构成制造业 PMI 的 5 个分类指数中，生产指数、新订单指数和供应商配送时间指数均高于临界点，原材料库存指数和从业人员指数均低于临界点。

非制造业商务活动指数为 54.7%，高于上月 6.9 个百分点并重返扩张区间，景气水平连续两个月明显回升。本月国内疫情形势整体平稳，各项助企纾困政策措施逐步落地，服务业延续恢复态势，商务活动指数在前两月的低基数水平上回升至 54.3%，高于上月 7.2 个百分点并重返扩张区间，企业经营状况较前两个月有明显改善。在调查的 21 个行业中，商务活动指数位于扩张区间的由上月 6 个增加至 19 个，景气面明显扩大；建筑业商务活动指数为 56.6%，高于上月 4.4 个百分点，升至较高景气区间。

综合 PMI 产出指数为 54.1%，比上月上升 5.7 个百分点，表明我国企业生产经营总体呈现恢复性扩张。

国际方面，据美国劳工部本月 10 日公布的数据显示，5 月美国消费者价格指数（CPI）环比上涨 1%，同比上涨 8.6%，同比涨幅已连续三个月在 8% 以上。之后美联储宣布加息 75 个基点，将联邦基金利率目标区间上调至 1.5% 至 1.75% 之间。这是美联储自 1994 年以来单次最大幅度的加息。美联储在年内已加息两次，分别是 3 月 17 日的 25 基点和 5 月 5 日的 50 基点。目前利率已经回到 2020 年 3 月疫情爆发前的高位水平。

美联储主席鲍威尔在美国国会举行的听证会上表示，美联储坚定致力于降低通胀，并有能力做到这一点。鲍威尔承认当前美国通胀过热，并认为收紧货币政策将是对抗通胀的有效工具，美联储将继续加息以抑制通胀。并承认美国经济有可能陷入衰退，并称实现软着陆非常具有挑战性。鲍威尔还表示，加息步伐将取决于未来数据，下次会议最有可能是加息 50 个基点或 75 个基点，预计加息 75 个基点的举措不会成为常态。并再次强调通货膨胀太高，劳动力市场极度紧张，美国经济有所放缓但仍处于健康的水平，只是大宗商品价格的波动可能会使美联储失去软着陆的可能性，这是一个不确定性高企的环境，并希望在年底前将利率维持在 3%-3.5% 的紧缩性水平。美国商务部数据也印证了这些隐忧，4 月份美国贸易逆差收窄 206 亿美元至 871 亿美元，降幅达 19.1%，创下有纪录以来的最大降幅。随着世贸组织下调全球商品交易量增长预期，居高不下的通胀预计将在今年对贸易构成压力。

国内方面，国务院常务会议指出，消费是经济主拉动力，是当前推动经济运行回归正轨重要发力点，促消费政策能出尽出。会议确定加大汽车消费支持的政策，包括活跃二手车市场，促进汽车更新消费；支持新能源汽车消费。国务院还公布扎实稳住经济一揽子政策措施，提出六个方面 33 项具体政策措施及分工安排，并要求进一步加大增值税留抵退税政策力度。据国家税务总局介绍，截至 6 月 9 日已累计新增退税减税降费及缓税缓费超 2 万亿元。其中已累计有 15483 亿元退税款退到纳税人账户，超过去年全年办理退税规模的两倍。国家发改委随后表示，下一步将全力推动扎实稳住经济一揽子政策措施尽快落地见效，加大宏观政策调节力度，靠前发力、适当加力，着力打通制约经济循环的卡点堵点，合理扩大有效需求，确保粮食、能源、产业链供应链安全稳定，推动重点领域加快复工达产，做好重要民生商品保供稳价工作，保持经济运行在合理区间。

财政部发布通知，进一步加大政府采购支持中小企业力度。提高政府采购工程面向中小企业预留份额，超过 400 万元工程采购项目中适宜由中小企业提供的，在坚持公开公正、公平竞争原则和统一质量标准前提下，2022 年下半年面向中小企业预留份额由 30% 以上阶段性提高至 40% 以上。

六月份欧美股市同步走弱且跌幅较大，尤其是纳斯达克指数单月最深超过 10% 跌幅。美股几大指数从年初附近的最高点起算，总体跌幅已经明显超过 20% 的牛熊分水岭界限，

其中纳斯达克总跌幅最深已接近 35%左右。而我国 A 股各大指数却在政策的强力支持下继续反弹。中美两国股市的反常差异，关键还是在于当下宏观政策的区别。美国自新冠疫情爆发初始，美联储就释放出天量货币用以刺激经济，其行为产生直接的后果就是高通胀。而到如今该政策已经逆转为缩表，以及后续可以预期的持续加息行为，使得未来一段时间美国经济压力增大的同时也必然会对股市产生周期性的深远影响。因此本已高估的美股此轮下跌也可以看做是价值回归的需要。反观我国 A 股在经历上海疫情时跌幅已经深，政府对新冠疫情的控制也愈发的成熟和精准，并未对经济造成不可逆的损伤，又适时出台了一系列经济刺激政策，使得近期经济面有一定程度的回暖，因此短期内各路资金从寻求安全与机会的角度也借机表现一番，使得 A 股近期表现与欧美股市大相径庭，可谓一枝独秀且难得一见。细看盘中表现火热的个股大都是题材股，而价值股则表现平平，只是题材股的持续性在历史上看都是表现欠佳。

市场本轮从 4 月份的底部区域开始逐步反弹，到目前已经运行到重要的关口附近，目前短期获利盘与上方平台的双重压力逐步浮现。后续需要重点观察政策带来的短期经济修复状态以及欧美经济下滑或衰退的变化情况，这或许会对 A 股进一步上攻形成制约。预计后市在上有压力、下有 4 月份底部支撑的情况下，进入区间震荡格局的概率较大。另外中报出台在即，上半年疫情对企业的具体影响尚未明确，因此不宜盲目乐观，还需在杜绝追高的基础上谨慎观望，等待后续各项情况的进一步明朗为上。

基于上述情况综合分析，本公司在当前全球百年未有之大变局与新冠疫情大流行的交织影响下，以合理的价格择机布局了一批处于历史估值低位的，经过我们长期跟踪的优质企业。后续会跟据全球政治、经济形势的最新变化与公司的经营发展情况，并结合市场整体的变化进行动态调整。另一方面会更精细化的应用市场衍生品工具，在合适的市场时机进行收益的增厚与风险的对冲。相信我们稳健的投资风格，将持续为投资人带来良好的投资回报。

---

本报告中的投资总结及未来市场前景仅供参考，在任何情况下，本报告中所表述的意见并不构成对任何人的投资建议。

本报告版权归本公司所有。本公司保留所有权利。未经本公司事先书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版、复制、引用或转载，否则，本公司将保留随时追究其法律责任的权利。